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čtení 3 min.
Letitá snaha Bílých klobouků o dopadení ředitelky FEMA Deanne
Criswellové přinesla ve čtvrtek ráno své ovoce, když americká
námořní pěchota zatkla tuto strašidelnou ženu na základě obvinění z
velezrady a pobuřujícího spiknutí poblíž sídla agentury ve
Washingtonu, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro
Real Raw News.

Jak jsme informovali v posledních několika letech, Bílé klobouky
marně pátraly po stopách Criswellové v americké krajině, sledovaly
její sídla ve Státech a kanceláře FEMA po celé zemi, ale ona je
přechytračila, vždy o krok napřed a mimo dosah. Měla k dispozici
spoustu zdrojů Deep State a nakonec se přestěhovala do Varšavy v
Polsku, odkud řídila FEMA na dálku. Bílé klobouky ji činí
odpovědnou za zločiny, které pracovníci FEMA spáchali na
nevinných civilistech, a za požáry a masakry na Maui v roce 2023,
stejně jako za smrt hrdinných mariňáků a vojáků, kteří zahynuli v boji
proti lupičům FEMA a Černým kloboukům na ostrově a za
Bidenovou „černou oponou“ smrti.

Náš zdroj uvedl, že generál Smith se téměř vzdal naděje na
dopadení Criswellové a její donucení čelit spravedlnosti.

„Nejsme imunní vůči pocitu beznaděje,“ řekl. „Criswellová je mistryní
podvodů a tolikrát nám unikla, že jsme upřímně nevěděli, jestli ji
vůbec dostihneme. Existuje zatraceně dobrý důvod, proč byla na
našem seznamu nejhledanějších osob, a dala se dobře
pronásledovat. Ale opět dokázala, že se všichni Hlubinní ptáci
vracejí na smetiště.”

https://tadesco.org/reditelka-fema-deanne-criswellova-chycena/
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Bílé klobouky, dodal, mohou poděkovat démonce Kamale Harrisové,
která nechtěně usnadnila zatčení Criswellové.

Velitelství kybernetických sil námořní pěchoty odposlouchávalo 9.
září telefonát člena volebního štábu Harrisové Davida Plouffa,
bývalého žáka Baracka „Husseina“ Obamy, s tehdy neznámou
předvolbou v polském Krakově. Plouffeův hovor nikdo nezvedl, ale
zanechal hlasovou zprávu: „Deanne, jak jistě víš, Kamala už je ve
vedení a prezidentka Harrisová tě chce ve čtvrtek, abychom mohli
probrat tvou budoucnost v její administrativě. Odvedla jsi úžasnou
práci a ona má pocit, že povýšení už dávno zasloužíš.“

„Criswellová je chytrá, ale také chamtivá,“ řekl náš zdroj. „Došlo
nám, že tu žádost neodmítne.“

Dodal, že generál Smith okamžitě sestavil společnou pracovní
skupinu složenou z mariňáků, armádních rangerů, Delta Force a
Navy SEALs, aby sledovala letiště, objekty Harrisové a Criswellové v
USA, vládní budovy, v nichž by se mohli setkat, atd. Všechny
myslitelné možnosti byly podle něj podrobeny přísnému dohledu.

Uvedl, že se celostátního tažení s cílem dopadnout Criswellovou,
která, jak později Bílé klobouky zjistily, znovu vstoupila na území
Spojených států v přestrojení a s falešným pasem pod
anagramovým jménem „Annice Dwellersová“, zúčastnilo více než 2
500 příslušníků ozbrojených sil.

Vysvětlil, že to byli mariňáci, kdo ve čtvrtek v devět hodin ráno spatřil
podsaditou ženu odpovídající Criswellově tělesné postavě, jak kráčí
k monolitické kanceláři FEMA na 500 C St SW ve Washingtonu.
Měla však na sobě huňatou hnědou paruku a nadměrně velké
sluneční brýle, údajně aby skryla svou totožnost. Bílé klobouky však
měly přístup ke stejné invazivní technologii rozpoznávání obličejů,
kterou federálové používali k identifikaci neprávem uvězněných ze 6.
ledna, a prohlédly její maskování. Konfrontovali ji, když spolu se
dvěma muži v tmavých oblecích a slunečních brýlích vystoupila ze
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sedanu na parkovišti a začala kráčet ke vchodu. V domnění, že
identifikovali správnou osobu, a neochotni riskovat, že z budovy
vyrazí stovka agentů, mariňáci najednou trojici drželi pod pohrůžkou
střelné zbraně a po odzbrojení je donutili nastoupit do dvojice
terénních aut. Strhli Criswellové paruku z temene hlavy a řekli jí, že ji
hledali celou věčnost. V její kabelce našli samopal ráže 380 a
falešný řidičský průkaz a pas. V tu chvíli se Criswellová přiznala, kdo
je, a řekla mariňákům, že budou viset za obtěžování federálního
úředníka.

„Criswellová a její gorily byly v bezvědomí převezeny do vazební
věznice. Zatím nemám informace o žádných výsleších, ale dá se
předpokládat, že půjde na Guantánamo,“ uvedl náš zdroj.

sponzorováno
 
 


